



Интернет-издание «Кисловодский Экспресс» ко Дню матери публикует материал о помощнике руководителя СО по городу Кисловодск



Женщина чье имя – Мать!

26 ноября вся страна будет праздновать самый замечательный праздник – День матери! Этот день наших самых любимых и неповторимых.

Мама, они у всех разные: кто-то работает в школе, кто-то проектирует дома, а кто-то ловит преступников. На работе они серьезные и где-то даже строгие, а дома нежные, ласковые и любящие.

Моя героиня – помощник руководителя следственного отдела по городу Кисловодск



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Валерьевна Чернощекова, но это на работе, а дома просто мама.

У Ирины есть трехлетняя дочь Сандрина, которая очень любит свою маму и всячески старается ей подражать. «Не знаю, смеяться мне или плакать, но дома, когда я попросила дочку принести мне уже не помню что, она ответила: “Есть мама! Будет сделано!”», – рассказывает Ирина Валерьевна.

Сандрина, или Сандрик, как ласково называет ее мама, долгожданный ребенок в семье. “Самая красивая, самая замечательная, самая умненькая. Впрочем, как и для любой матери ее ребеночек” – отмечает Ирина.

Когда она говорит о своей доченьке у нее ярко сияют глаза. То же самое происходит когда она рассказывает о своей работе.

«В 8 классе я твердо решила посвятить свою жизнь юриспруденции. После школы поступила в Северокавказский университет, потом работала следователем, а после перешла на должность помощника руководителя Следственного комитета. Сейчас я больше анализирую, пишу материалы, сотрудничаю с различными органами власти и СМИ. Мне очень нравится эта работа» – с улыбкой говорит Ирина.

Совмещать работу, а тем более такую, и ребёнка это сложно. Но моя героиня с гордостью говорит, что работа помогла ей в воспитании дочки. Благодаря выработанной дисциплине Сандра вовремя ложиться спать, встаёт рано утром в детский сад и соблюдает режим. Когда она только родилась и ей надо было есть в определенные часы все соблюдалось строго до секунды. Да и самой маме удобно, когда каждый шаг рассчитан по минутам. Умение анализировать и планировать помогает и в формировании своих выходных.

«Выходные дни я стараюсь провести с ребенком. Мы ходим гулять, в различные детские комнаты, ходим в гости к друзьям, родственникам. Я стараюсь больше времени провести с Сандриком День мамы мы тоже проведём все вместе нашей большой и дружной семьей. И в этот замечательный праздник, я поздравляю всех мамочек! Желаю им огромного счастья, любви и самое главное – терпения. И ещё хочу сказать спасибо моей мамочке за все, что она для меня делала и делает».

Мы тоже присоединяемся к поздравлениям и хотим добавить: «Дорогие наши мамочки, будьте всегда такими же прекрасными дамами и замечательными хозяйками. Желаем вам семейного счастья и блага в доме. Пусть дети будут большой радостью и настоящей гордостью, пусть мир всегда открывает для вас новые возможности и двери к успеху».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1182639>